



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR Nº 01/2022 VINCULADO AO EDITAL Nº 03/2022 BLV-GAB/BLV-DG/CBLV/RTR/IFMT, RELATIVO AO PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM NÍVEL DE ESPECIALIZAÇÃO EM ESTUDOS E PRÁTICA DE CULTURA - TURMA 2021 DO IFMT CAMPUS CUIABÁ - BELA VISTA

Justificativa

Este edital retificador vem retificar os itens abaixo.

Onde se lê:

9.3 Os documentos comprobatórios para realização da matrícula, deverão ser encaminhados para e e-mail da CRE especificando no assunto (NOME COMPLETO/DOCUMENTOS PARA MATRÍCULA), para o endereço eletrônico secretaria.blv@blv.ifmt.edu.br

Leia-se:

9.3 Os documentos comprobatórios para realização da matrícula, deverão ser encaminhados para e e-mail da CRE especificando no assunto (NOME COMPLETO/DOCUMENTOS PARA MATRÍCULA), para o endereço eletrônico secretaria.blv@ifmt.edu.br

Onde se lê:

12.13 Caso haja dúvidas relativas ao processo seletivo, os candidatos deverão entrar em contato pelo e-mail ppg@blv.ifmt.edu.br

Leia-se:

12.13 Caso haja dúvidas relativas ao processo seletivo, os candidatos deverão entrar em contato pelo e-mail pesquisa.blv@ifmt.edu.br

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jairo Luiz Medeiros Aquino Junior, DIRETOR GERAL - CD0002 - BLV-DG**, em 16/02/2022 10:37:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 310040
Código de Autenticação: d124dca9e6

